



## एसडीओ व जेई के खिलाफ केस दर्ज कराने को घेरा थाना

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

प्रयागराज। संसू, अटल बिहारी वाजपेयी नगर (नैनी) जांच के नाम पर बिजली विभाग द्वारा अवैध वसूली किए जाने का आरोप शनिवार को पार्श्वदों में लगाया। नैनी थाने का घेराव करते हुए पुलिस को तहरीर दी। कहा गया कि जब तक एसडीओ जेल रोड और अवर अभियंता के खिलाफ मुकदमा दर्ज नहीं किया जाएगा, वह वापस नहीं जाएंगे। हालांकि, पुलिस अधिकारियों ने उनको समझा-बुझाकर शांत कराते हुए जांच कर कार्रवाई का आश्वासन दिया। भाजयुमो के पूर्व जिलाध्यक्ष नरसिंह, पार्श्वद मयंक यादव, राकेश जायसवाल, प्रेम शंकर यादव, पूर्व प्रधान गुरु प्रसाद राव, पार्श्वद अनून पार्सी, संजय पार्सी, बलराज पटेल, मनोज सिंह, ओम प्रकाश मिश्रा, रमेश मिश्रा, मृत्युंजय यादव, उज्जवल, संजय आदि नैनी थाने पहुंचे। पुलिस को तहरीर देते हुए बताया कि सात फरवरी को क्षेत्र के उपभोक्ताओं पर चोरी करने का आरोप लगाते हुए करीब 20 लोगों की बिजली काट

दी गई थी। स्थानीय पार्श्वद पति पवन यादव ने जब एसडीओ से जानकारी मांगी तो कहा गया कि सभी के खिलाफ बिजली चोरा पार्श्वदों ने लगाया अवैध वसूली का आरोप, दी तहरीर एबीसी केवल लगाने पर



बाक्स खोलकर कटियामारी की कही बात बिजली अधिकारियों के खिलाफ वसूली का आरोप लगा थाने का घेराव करते सभासद जळता की रिपोर्ट दर्ज करा दी गई है। आरोप लगाया कि बाद में पता चला कि जिसने सुविधा शुल्क पहुंचा दिया, उसके नाम एफआईआर नहीं कराई गई। जिन लोगों ने मांग पूरी करने में असमर्थता व्यक्त की,

उसके खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया गया। जहांगीराचंद के पार्श्वद रणविजय सिंह ने पुलिस को बताया कि बिजली अधिकारी आए दिन संविदा कमियों को आगे कर गरीबों से अवैध वसूली कर रहे हैं। जिससे

लोग परेशान हैं। विभाग की ओर से बिजली चोरी रोकने के लिए एरियर बंच कंडक्टर (एबीसी) लगाया गया है, लेकिन बाकस खोलकर कटियामारी की जा रही है। एसडीओ हर्ष कुमार का कहना है कि 20 लोगों के घरों को चेंकिंग की गई थी। 12 लोग बिजली चोरी करते पकड़े गए थे। पांच लोगों खिलाफ एफआईआर दर्ज हुई थी।

## किन्नर अखाड़े में आग लगने से झुलसे वृद्ध की मौत, एसआरएन में चल रहा उपचार

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

प्रयागराज। क्षेत्र में स्थित किन्नर अखाड़ा के शिविर में बृहस्पतिवार की देर रात भीषण आग लग गई थी। पांच टेंट जलकर राख हो गए थे जबकि तीन लोग झुलस गए। इनमें से दो की हालत गंभीर थी। हादसे में जर्मनी से आई महिला का सामान भी जल गया था। घटना का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है। किन्नर अखाड़े के शिविर में लगी आग से झुलसे एक व्यक्ति की उपचार के दौरान मौत हो गई। बृहस्पतिवार की रात में आग लगने से झुलसे करेली के करंदा के रहने वाले राजकुमार उर्फ बेचन मास्टर (55) को उपचार के लिए एसआरएन अस्पताल में भर्ती कराया गया था। हालत नाजुक होने पर देर रात उनकी मौत हो गई। थाना प्रयागवाल क्षेत्र में ओल्ड जीटी रोड व संगम लोअर मार्ग चौराहे के पास ही किन्नर अखाड़े का शिविर स्थित है। रोज की तरह ही रात में सभी खाना खाने के बाद सो गए थे। रात

2:20 मिनट पर अचानक शिविर में बने एक टेंट में आग लग गई। इस टेंट में दिल्ली के बदरपुर से आए सतवीर (60) व उनकी पत्नी रमेश (57) थीं। दोनों चीखते हुए बाहर भागे तो आसपास के टेंटों में सो

चारों तरफ आग की लपटें उठने लगीं। सूचना मिली तो पुलिस और फायर ब्रिगेड पहुंच गई। करीब आधे घंटे की मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया जा सका। हालांकि तब तक खाने, कपड़े



रहे श्रद्धालु भी नींद से जग गए। वहां मौजूद लोगों ने आग बुझाने की कोशिशें की, लेकिन वह नाकाम रहे। तब तक आग ने तेजी से फैलते हुए अगल-बगल के चार और टेंटों को भी चपेट में ले लिया। इससे

समेत कई अन्य सामान जलकर राख हो गए। इनमें दिल्ली से आए दंपती सतवीर व रमेश और करंदा निवासी बेचन (55) साल शामिल हैं। तीनों को एसआरएन अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

## दोस्त की नाबालिग बेटी की दुष्कर्म के बाद हत्या के दोषी की जमानत नामंजूर, चार साल पहले हुई थी घटना

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

प्रयागराज। घटना के बाद अज्ञात के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराते हुए बताया कि उसके परिवार के लोग बिहार में एक विवाह समारोह में शामिल होने के लिए गए हुए थे। घर पर उसकी नाबालिग बेटी अकेली उसके साथ रह रही थी। 30 दिसंबर 2020 को वह फैंक्री में इयूटी के लिए गया था। शाम को घर लौटा तो बेटी को मृत अवस्था में पाया। उसकी गर्दन पर एक शाल लिपटी हुई थी इलाहाबाद हाईकोर्ट ने मुजफ्फरनगर में चार साल पहले दोस्त की नाबालिग बेटी की दुष्कर्म के बाद हत्या के बहुचर्चित मामले में दोषी करार गोविंद की जमानत अर्जी खारिज कर दी। यह आदेश न्यायमूर्ति राजबीर सिंह की अदालत ने उम्रकैद की सजा पाए गोविंद की ओर से दाखिल जमानत अर्जी पर सुनवाई करते हुए दिया। मामला मुजफ्फरनगर जिले के नई मंडी थाना क्षेत्र का है। 30 दिसंबर 2020 को नाबालिग मृतका के परिजन वैवाहिक समारोह में शामिल होने बिहार गए थे। उसके पिता फैंक्री में काम पर गए हुए थे। इसी दौरान

2020 को वह फैंक्री में इयूटी के लिए गया था। शाम को घर लौटा तो बेटी को मृत अवस्था में पाया। उसकी गर्दन पर एक शाल लिपटी हुई थी। ऐसे खुला था राज... दुष्कर्म कर हत्या की इस हृदयविदारक घटना का खुलासा पुलिस विवेचना में हुआ था। जांच में सामने आया था कि पीड़िता का पिता और हत्यारा एक ही फैंक्री में साथ काम करते थे। दोनों में दोस्ती भी थी। हत्यारोपी को जानकारी मिली थी कि उसके सहकर्मी का परिवार शादी समारोह में शामिल होने बिहार गया है। घर पर नाबालिग बेटी अकेली है। घटना वाले दिन जब उसका दोस्त गोविंद फैंक्री पहुंचा तो मौका देखकर वहां से छुट्टी लेकर पीड़िता के घर पहुंच गया। पीड़िता ने पिता के दोस्त को दरवाजे पर देखकर भीतर से कुंडी खोल दी। आरोपी ने भीतर घुसकर बालिका से दुष्कर्म किया और राज खुलने के डर से गला दबाकर उसकी हत्या कर दी। आरोपी अंतिम संस्कार में शामिल होने पहुंचा तो वहां मौजूद पड़ोसियों ने इसकी पहचान उस आदमी के रूप में की, जिसे उन लोगों ने घटना वाले दिन



पिता के साथ फैंक्री में काम करने वाले इटावा के इकदिल थाना क्षेत्र के बिरारी निवासी गोविंद ने घर पर अकेली नाबालिग के साथ दुष्कर्म किया और बाद में हत्या कर मौके से भाग गया। हालांकि, मृतका के पिता की ओर से दर्ज एफआईआर में उसको नामजद नहीं किया गया था। घटना के बाद अज्ञात के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराते हुए बताया कि उसके परिवार के लोग बिहार में एक विवाह समारोह में शामिल होने के लिए गए हुए थे। घर पर उसकी नाबालिग बेटी अकेली उसके साथ रह रही थी। 30 दिसंबर

पीड़िता के घर से निकलते देखा था। यहीं से राज खुला गया। विवेचना के बाद पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार जेल भेज दिया और उसके खिलाफ अदालत में आरोप पत्र दाखिल कर दिया। पड़ोसियों के बयानों के साथ ही आरोपी के कपड़ों की आई एफएसएल रिपोर्ट से भी दुष्कर्म की घटना साबित हुई तो मुजफ्फरनगर की पॉक्सो एक्ट की विशेष अदालत ने उसे नाबालिग की दुष्कर्म के बाद हत्या का दोषी करार देते हुए उम्रकैद और 18 हजार रुपए अर्थदंड की सजा सुना दी। जिसके खिलाफ उसने

## न्यायपालिका को स्वतंत्र बनाने के लिए खड़ा करना होगा आंदोलन, सरकार के पक्ष में हो रहे फैसले

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

प्रयागराज। सुप्रीम कोर्ट के वरिष्ठ अधिवक्ता प्रशांत भूषण ने कहा कि अधिवक्ताओं को और आम जनता को न्यायपालिका को फिर से स्वतंत्र करने के लिए आंदोलन करना पड़ेगा। अदालतों के सारे फैसले सरकार के पक्ष में ही जा रहे हैं। सुप्रीम कोर्ट के वरिष्ठ अधिवक्ता प्रशांत भूषण ने कहा कि न्यायपालिका का दायित्व है कि वह हमारे मौलिक अधिकारों की रक्षा करे, लेकिन हम देख रहे हैं कि वह मूक दर्शक बनकर बैठी है। प्रशांत भूषण शनिवार को कांग्रेस कमेटी विधि विभाग की ओर से आयोजित सामाजिक, राजनैतिक, आर्थिक न्याय और सजग न्यायपालिका विषय पर आयोजित संगोष्ठी में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि इस समय वकीलों और आम जनता को न्यायिक सुधार के बारे में सोचना चाहिए। न्याय पालिका

को फिर से स्वतंत्र बनाने के लिए खड़ा होना चाहिए। इसके लिए एक आंदोलन किया जाना चाहिए। न्यायपालिका के सारे फैसले करीब सरकार के हक में जा रहे हैं। सरकार चाहे जो करे उसे होने दिया जा रहा है, चाहे व जितना भी गैर संवैधानिक क्यों न हो। उन्होंने कहा कि तानाशाही लोकतंत्र को खत्म कर रही है। सरकार संविधान और कानून से नहीं बुलडोजर से चल रही है, न्यायपालिका मूक दर्शक की भूमिका में है, इसके तमाम कारण हैं लेकिन जो भी है चिंतनीय है। इस भयावह स्थिति से देश को बचाना बड़ी चुनौती है, जिससे निपटने के लिए वकीलों को तैयार होना होगा। संगोष्ठी के विशिष्ट अतिथि इलाहाबाद हाईकोर्ट के वरिष्ठ अधिवक्ता शैलेंद्र ने कहा कि अदालतों ने बढ़ते मुकदमों और उसके निस्तारण में हो रही देरी चिंता का विषय है। जजों की नियुक्ति

में सरकार का कोलेजियम के फैसले में हस्तक्षेप बढ़ना ठीक नहीं है। पूर्व विधायक अनुग्रह नारायण सिंह ने कहा सरकार देश की हर



संविधानिक संस्थाओं पर कब्जा कर तानाशाही कायम करना चाहती है, जिससे लिए न्यायपालिका को लोकतंत्र के सजग प्रहरी के रूप में काम करना चाहिए। सरकार के अलोकतांत्रिक फैसलों से त्रस्त जानत न्यायपालिका की

तरफ उम्मीद भरी निगाहों से देख रही है। संगोष्ठी की अध्यक्षता कर रहे विधि विभाग के प्रदेश चेयरमैन नितिन मिश्रा ने कहा कांग्रेस पार्टी

लोकतंत्र कायम करने के लिए प्रतिबद्ध है। कांग्रेस नेता राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा उसी संकल्प के साथ बढ़ रही है। कांग्रेस को सत्ता की नही देश के लोकतंत्र की चिंता है, जिसे भाजपा सरकार खत्म करना चाहती है।

## पीपापुल से गंगा में गिरे युवक की डूबने से मौत, फेरी लगाकर मिर्च बेचने निकला था

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

प्रयागराज। लालापुर क्षेत्र के प्रतापपुर गांव से नंदा का पूरा कौशांबी को जोड़ने वाले पीपा पुल पर सुबह लगभग सात बजे हादसा हो गया। सरायअकिल के इसीपुर गांव निवासी महेंद्र (30) पुत्र देवराज लालापुर में मिर्च की फेरी लगाता था। फेरी लगाकर मिर्च बेचने निकला युवक पीपापुल से गंगा नदी

में गिर गया। गहरे पानी में डूबने से उसकी मौत हो गई। पुल से गुजर रहे लोगों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह उसे बाहर निकलवाया। घटना की जानकारी परिवार के लोगों को देने के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। हादसे के चलते पुल पर कुछ देर तक आवागमन बाधित रहा।



# आधुनिक गेस्ट हाउस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज





# टीचर्स सेल्फ केयर टीम ऊएणऊ 10 में देगी एक करोड़ की सहायता।

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। आज बीआरसी घोरावल में समेकित शिक्षा संबंधी प्रशिक्षण में ऊएणऊ के प्रांतीय आईटी सेल प्रभारी अरुण सिंह कुशवाहा ने बताया कि ऊएणऊ की स्थापना 26 जुलाई 2020 को आदरणीय विवेकानंद जी ने सह संस्थापक सुदेश पांडे जी, महेंद्र वर्मा जी व संजीव रजक जी के साथ मिलकर किया था। अब तक 149 दिवंगत शिक्षक के परिवारों को 41 करोड़ 82 लाख की आर्थिक सहायता की जा चुकी है। इसमें बेसिक शिक्षा वेद अध्येतापक, प्रधानाध्यापक, माध्यमिक के सभी शिक्षक, डाइट के प्रवक्ता, डिग्री कॉलेज के प्रवक्ता, खंड शिक्षा अधिकारी, शिक्षा विभाग से

संबंधित कुर्क - अनुचर, शिक्षामित्र व अनुदेशक सदस्य बन सकते पर जाकर या गूगल प्ले स्टोर से ऐप डाउनलोड कर अपनी डिटेल



टीम लगातार सहयोग करने वाले वैधानिक सदस्य की मृत्यु होने पर उसके द्वारा बनाए गए नॉमिनी के खते में सभी सदस्यों द्वारा रूपए 30 ऑनलाइन ट्रान्सफर किए जाते हैं। वर्तमान सहयोग के आधार पर लगभग 50 से 55 लाख रूपए तक सहायता वरी जा रही है। रजिस्ट्रेशन के लिए वेबसाइट

## युवाओं ने खेल का किया प्रदर्शन विजेता टीम को मिलेगा जिलास्तरीय मौका,

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। सदर विधायक भूपेश चौबे के संरक्षण में चल रहे विधायक खेल महाकुम्भ में भाग लेने के लिए ब्लॉक स्तरीय क्वालीफाई मैच का आयोजन किया गया। कचनरवा में खेल मैदान पर आयोजित इस कार्यक्रम के मुख्यअतिथि ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि शशांक मिश्रा रहे। दो दिवसीय प्रतियोगिता में दौड़, बालीबाल, कबड्डी और बालिका वर्ग में खो-खो खेल में क्षेत्रीय युवाओं ने प्रतिभाग किया। ब्लॉक स्तरीय क्वालीफाई टीम को ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि शशांक मिश्रा, मंडल अध्यक्ष सुनील जायसवाल आयोजक



मंडल के पंकज ओझा ने प्रशस्ति पत्र एवम मेडल से सम्मानित कर खिलाड़ियों एवम टीम का उत्साहवर्धन किया। बताते चलें कि ब्लॉक स्तर की विजेता टीम जिला मुख्यालय पर चल रहे हाइडिल मैदान विधायक खेल महाकुम्भ 2024 में प्रतिभाग करेंगे। उक्त कार्यक्रम में जमुना पासवान, वाचस्पति तिवारी, अशु चौबे, वंशीधर, श्रवण जायसवाल, अलख शुक्ला,

## युवाओं को नशे से दूर रखने के लिए चलाया जा रहा अभियान-सौरभ कान्त

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। प्रदेश सरकार के युवा कल्याण विभाग द्वारा संचालित संगठन युवक मंगल दल एवं सामाजिक संगठन युवा भारत दूरस्थ के संयुक्त तवावधान में सदर ब्लॉक के राजपुर गांव में नशामुक्ति अभियान चलाकर ग्रामीणों को नशामुक्ति की शपथ दिलाई गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रदेश सरकार के यूथ आइकॉन सौरभ कान्त पति तिवारी ने कहा कि आज के परिवेश में नशे की प्रवृत्ति बहुत तेजी से बढ़ रही है। जिसके कारण कई परिवार बर्बादी के कगार पर पहुंच गए हैं। खास तौर पर युवाओं



में इसका चलन बहुत तेजी से बढ़ रहा है और इसी नशे की वजह से कई शान्तियां टूट जा रही हैं और नई-नई गृहस्थी चौपट हो जा रही है जिससे उनके बच्चों का भी भविष्य बर्बाद हो जा रहा है। उन्होंने कहा नशे की समस्या गम्भीर है और इस पर बहुत काम करने की आवश्यकता है और घर-घर जाकर लोगों से बात करने की जरूरत है। और कहा कि जनपद के युवा और लोकप्रिय पुलिस अधीक्षक ने नशे के कारोबारियों पर धड़ाधड़ कार्यवाही कर उनकी कमर तोड़

## खुलेआम हो रही है गुंडागर्दी गरीब कि जमीन पर जबर किया जा रहा है सड़क निर्माण

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। सोनभद्र के पिपरी थाना क्षेत्र के रेनुकूट चौकी अंतर्गत पदिमनी होटल के पीछे दबंगों द्वारा जमीन पर जबरन सड़क निर्माण करने मामला प्रकाश में आया।



दबंग एक दर्जन की संख्या में जमीन पर कब्जा करने पहुंचे वहीं पीड़ित परिवार द्वारा विरोध करने पर लात-घुसे ईट और डंडे से महिलाओं और बच्चों की पिटाई कर दी वहीं पीड़ित परिवार के लोगो ने इसका वीडियो बना लिया वीडियो को वायरल कर दिया, हालांकि इस मार-पीट के पीड़ित परिवार अपनी फरियाद लेकर रेनुकूट पुलिस चौकी पर पहुंचे जहां पुलिस के

## संगठनात्मक और तैयारी बैठक संपन्न

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। लोकसभा चुनाव को लेकर आम आदमी पार्टी सोनभद्र विधान सभा दुद्धी वेद कार्यकर्ताओं ने पूर्व विधान सभा प्रत्यासी राम लाल गौड़ के आवास ग्राम पंचायत नथौरा ब्लॉक म्योरपुर में जिलाध्यक्ष रमेश गौड़म की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप जिलाउपाध्यक्ष राजेश सिंह व वरिष्ठ उपाध्यक्ष संतोष त्यागी थे। बैठक का संयुक्त संचालन अंगूरी बानो और मंजूर खान ने किया। बैठक में कई स्थानीय समाज सेवकों ने पार्टी की सदस्यता

## शक्ति संवाद, चाय पर चर्चा में किए वादा पूरा कर रही भाजपा सरकार : रूबी प्रशाद

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। भारतीय जनता पार्टी सोनभद्र द्वारा शक्ति वंदन अभियान, स्वयं सहायता समूह एवं एनजीवो सम्पर्क के अंतर्गत शक्ति संवाद, चाय पर चर्चा का कार्यक्रम आज रामलीला मैदान राबटर्सगंज में सम्पन्न हुआ जिसमें बतौर मुख्यअतिथि के रूप में पूर्व विधायक/चेयरमैन नगर पालिका रुबी प्रसाद जी विशिष्ट अतिथि के रूप में भाजपा जिलाध्यक्ष नन्दलाल जी मौजूद रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष पुष्पा सिंह व संचालन जिला महामंत्री रामसुन्दर



निषाद/जिला महामंत्री महिला मोर्चा गुडिया त्रिपाठी ने किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्यअतिथि रुबी प्रसाद ने कहा कि आज से 75 वर्ष पूर्व के समय को देखा जाय तो नारी सशक्तिके अंतर्गत विगत की पूर्व सरकारो ने लगातार उपेक्षित रखा 2014 मोदी जी की सरकार आने के बाद से आज देश भर में समूहो व एनजीवो को प्राथमिकता देते हुए नारी सशक्तिकरण को तीव्र गति से मजबूत करने का व हर क्षेत्र में सहभागो बनने का महिलाओं का सपना साकार हुआ है आज महिलाएं स्वावलंबी बनी हैं, बहुत सारी हमारी बहने समूह के माध्यम से लखपति दीदी बन चुकी हैं, और आने वाले समय में मोदी जी के नेतृत्व में हमारी बहने समाज के हर क्षेत्र में सबसे अग्रणी भूमिका में दिखाई देंगी और नारी शक्ति वंदन अभियान में मूल रूप से स्वयं सहायता समूह और एनजीओ से संपर्क पर जोर रहेगा। यह संगठन तमाम महिलाओं तक आसानी से पहुंच बना सकेगा। इसके तहत 22 फरवरी को प्रधानमंत्री लाइव संवाद करेंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए भाजपा जिलाध्यक्ष नन्दलाल ने कहा कि आज समाज के हर क्षेत्र में चाहे वह देश के विकास की बात हो या देश की आर्थिक स्थिति में

## पीएम सीएम योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाया

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा सोनभद्र बस्ती संपर्क का अभियान के अंतर्गत शनिवार को भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा काशी क्षेत्र के क्षेत्रीय अध्यक्ष सदर ब्लॉक



प्रमुख अजीत रावत ग्राम पंचायत पकरी में पीएम मोदी सीएम योगी के जनकाल नदी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने को चलाया गया बस्ती संपर्क अभियान जिसमें ग्रामीणों को सरकार द्वारा चलाई

जा रही योजनाओं को बताते हुए उनका लाभ दिलाने को लेकर पात्र व्यक्तियों को चिन्हित कर संबंधित अधिकारियों को अवगत कराया गया वहीं मुख्य अतिथि सदर ब्लॉक प्रमुख अजीत रावत ने बताया कि सरकार की योजनाओं को धरातल पर पहुंचने

मौके परभाजपा महामंत्री रामसुंदर निषाद, नगर मंडल अध्यक्ष बलराम सोनी, आशुतोष, रंजन पांडेय, दिलीप पासवान, संजय कुमार, राजू कर्नोजिया, आलोक रावत आदि लोग मौजूद रहे।

# NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

## सर्टिफिकेट इन फायर एण्ड सेफ्टी

### फायर सेफ्टी पर जिसकी कमाण्ड, उसकी ही है ग्लोबल डिमाण्ड

फायर सेफ्टी मैनेजमेन्ट कोर्स के बाद सेफ्टी सुपरवाइजर, फायर प्रोटेक्शन इंजिनियर, सिस्टम सिक्योरिटी एडमिनिस्ट्रेटर आदि विभिन्न पदों पर नियुक्ति मिल जाती है। रिफिल एजेन्सी N.G.O., डिफेन्स सर्विसेज फायर सर्विस ऑर्डिनेन्स फौव्दरी, महानगर पालिका, नगर निगम, एयरपोर्ट, पावर प्लांट, स्टील प्लांट, माइनिंग इन्डस्ट्रीज, पेट्रोलिएम कम्पनी, फूड इन्डस्ट्रीज, रिफाइनरीज, टेक्सटाइल मिल, टावर कम्पनी, इलेक्ट्रिक कम्पनी, कोयले की खदानों एवं जहाजों आदि क्षेत्रों में फायर सेफ्टी मैनेजमेन्ट के जानकारों को बहुत अधिक मौका मिलता है

**नोट: फायर सेफ्टी कोर्स करें और देश-विदेश, सरकारी और प्राइवेट क्षेत्रों में अच्छे पैकेज के साथ नौकरी पायें।**

- ★ C.O.P.A.
- ★ Fitter
- ★ Security Service
- ★ Electric Technician

- ★ Electrician
- ★ Computer Application
- ★ Repair of Refrigerator & A.C.

- ★ Fire Safety & Industrial Security
- ★ Computer Teacher Training
- ★ Computer Hardware & Maintenance
- ★ Welding Technology
- ★ Certificate in YOGA

**N.C.V.T. D.G.E.T से मान्यता प्राप्त**

फिटर
आसान किस्तों में फीस जमा करने की सुविधा
COPA

छात्रवृत्ति की सुविधा
100% फ्लेसमेंट की गारंटी
अप्रेन्टिशिप की सुविधा

Visit us at [www.nainiiti.com](http://www.nainiiti.com) Call: 9415608710, 7459860480

Message

नन्दी गोपाल गुप्ता नन्दी

नंदी  
दाम्पत्य व्यापार शुक, भंडोवन एवं नानिक प्रद्वन विभाग उत्तर प्रदेश

Nandee Gopal Gupta  
नन्दे गोपाल गुप्ता नन्दी  
नन्दी

नन्दे गोपाल गुप्ता नन्दी

Message

नन्दी गोपाल गुप्ता नन्दी

नन्दे गोपाल गुप्ता नन्दी

नन्दे गोपाल गुप्ता नन्दी







